

Зеленая Троица

27 мая в Платавском сельсовете состоялся праздничный концерт «Зеленая Троица».

Троица — очень красивый праздник. Дома и храмы украшают ветками, травой, цветами. И это не случайно. Зелень, цветы символизируют жизнь. Исторически сложилось, что для украшения храмов и домов используют ветки березы. Это дерево считается благословенным на Руси. Праздник Троицы без березы — то же самое, что Рождество без елки. Поэтому и на праздник пришла символ России, красавица-березка, которая предложила зрителям угоститься праздничным караваем. Артисты вместе с гостями водили хороводы, пели песни, участвовали в различных конкурсах.

Праздник получился ярким, динамичным, интересным и запоминающимся.







